



《模仿游戏》剧照



一部是奥斯卡得奖影片 一部是冯氏爱情喜剧

# 模仿游戏命中注定下周映

前天，由汤唯、廖凡联袂主演的浪漫爱情喜剧《命中注定》在宁波点映，文艺女神汤唯和文艺男神廖凡上演了一场口味独特的冯氏爱情喜剧。奥斯卡得奖影片《模仿游戏》昨天在重新装修的民光影城举办点映，“卷福”饰演的传奇天才阿兰·图灵浑身是戏。不过，高口碑外语片在暑期档遭遇国产大片，票房并不乐观。

## 《命中注定》耍贫

《命中注定》翻拍自1994年由邦尼·亨特与小罗伯特·唐尼主演的经典爱情电影《我心属于你》。中文版由张皓执导，冯小刚监制。因为冯小刚，文艺女神汤唯和文艺男神廖凡“掉落人间”，一个成了野蛮女友，一个成了痞气十足、幽默程度堪比葛优的痴情男。看得出来，监制冯小刚没少插手，有观众称该片“有《非诚勿扰》的即视感”。

该片讲述了由汤唯饰演的方圆和闺蜜（苏岩饰）赴意大利寻找命中注定的爱人，偶遇由廖凡饰演的宋昆明后一路成为欢喜冤家的故事。戏路听上去和《北京遇上西雅图》有点像，但这次地点不是西雅图而是意大利。文艺男神廖凡包揽大部分笑料，他饰演的痴情男其实是一个京痞子，为了追求汤唯用尽各种招数死缠烂打，片中别具一格的“冯氏泡妞大法”引得现

场观众笑声不断。廖凡与汤唯的“嘴皮子大战”也是一大看点，“我觉得你长得挺小众的”“你以为你如来佛祖啊”等金句密集，有观众反映廖凡耍的是葛优风格的贫嘴，笑言“葛优后继有人”。影片将于7月24日上映。

## 《模仿游戏》悲情

由“卷福”本尼迪克特·康伯巴奇、凯拉·奈特莉等主演的奥斯卡热门影片《模仿游戏》将于7月21日登陆中国内地。这部影片获得了今年奥斯卡最佳改编剧本奖。影片被“卷福”评价为“了解数学天才阿兰·图灵最完美的版本”。对于“卷福”迟来亮相内地大银幕，他的粉丝早已自发建立微博话题互动：“去大银幕看大长脸”。

《模仿游戏》讲述二战期间，20岁出头的“超级大脑”数学天才阿兰·图灵在军队情报中心进行密码破译工作，并成功发明了一种可以解密情报的机器，使得盟军能够获得至关重要的军情，战争也因此提前两年结束，1400万人的性命得到拯救。片中，饰演图灵的“卷福”浑身是戏，但演得很内敛，只在最后飙了下演技，好几个观点映的观众被图灵悲情的一生感动哭了。

记者 庞锦燕 实习生 陈诗棋

## 《龙门镖局》助阵《勇者奇兵》

19日，云南卫视《勇者奇兵》将播出第五期。本期节目中，《龙门镖局》原班人马“邱瓈珺”钱芳、“八斗”刘冠麟、“白敬祺”张瑞涵、“恭叔”杨皓宇、“年掌柜”李传缨将助阵奇兵团，开启勇者挑战。

节目中，刘小锋、洪剑涛两位嘉宾将穿越到“未来”变成科学家，研制出“傀儡病毒”，然后将病毒交给《龙门镖局》剧组与留下的三位常驻嘉宾押运。

与前几期的歌手嘉宾相比，本期的演员嘉宾在节目中的抢镜功力要强大很多，众演员都相当有镜头感，抢镜抢得很到位，而且不流露丝毫做作的痕迹。比如“邱瓈珺”钱芳在节目使出浑身解数向黑衣人撒娇、卖萌。颇有心机的“迷人反派”刘小锋也不是“善类”，在节目中突然掉进水里，足足占掉了一分多钟的镜头，他在节目中各种夸张的表情、语言、动作都很难不被镜头捕捉到，确实是个十足的抢镜高手。

记者 庞锦燕 实习生 陈诗棋

## “马拉卡纳打击”缔造者 乌拉圭传奇前锋吉吉亚去世



乌拉圭足球历史上的传奇前锋，1950年世界杯“马拉卡纳打击”的缔造者吉吉亚于16日因心脏病突发去世，享年88岁。

吉吉亚出生于1926年，出道于乌拉圭国内著名的佩纳罗尔队，当时司职右锋的他速度奇快，常常让对方的后卫防不胜防。之后他前往直意大利，先后效力过AC米兰和罗马。

作为一名足球运动员，吉吉亚被世人铭记的是由他一手缔造的“马拉卡纳打击”事件。1950年巴西世界杯决赛中，正是凭借他的一个助攻和一个进球，乌拉圭队在著名的马拉卡纳球场以2:1逆转击败东道主巴西队，赢得那一年世界杯的冠军。现场20万巴西球迷在吉吉亚为乌拉圭队打进决定冠军归属的反超一球后瞬间陷入死寂，主办方甚至没有做好对手夺冠的准备，赛后的颁奖仪式都没有举行。直到今天，那场比赛依然是所有巴西球迷不愿提起的一次惨痛回忆。

那个进球让吉吉亚成为乌拉圭的英雄人物。谈到当年的那个进球，吉吉亚曾表示：“那是一个美妙的进球，它让我充满了自豪感，那是我人生中最美好的时刻。”

乌拉圭队现任主帅塔巴雷斯说：“对于乌拉圭人来说，吉吉亚意味着很多，他在场上展现出来的领导力和他的个性都给人留下了深刻的印象。”

吉吉亚是1950年世界杯夺冠的那支乌拉圭队中最后一个逝世的球员。巧合的是，这一天也正好是那一年世界杯决赛65周年纪念日。

据新华社

## 名气乒乒响 年龄一大把

罗比尼奥来恒大只踢半年球



罗比尼奥还是来了！16日，就在中超二次转会窗口即将关闭之时，广州恒大再次祭出大手笔，巴西著名国脚罗比尼奥“压哨”加盟，这也使得今年本就风起云涌的夏季转会市场，在最后关头还赚了一把眼球。

熟悉欧洲足球的人一定不会对罗比尼奥这个名字感到陌生，皇马、曼城、AC米兰三支豪门球队的光鲜履历让他攒足了人气，但其实回溯他的足球经历，恐怕并不能算是善始善终。

巴西桑托斯出身的罗比尼奥，从小就华丽的球风吸引着球迷的注意，标志性的踩单车绝技也让他赢得了“单车少年”的美誉，顶着“新贝利”的响亮名头登陆欧洲的他，在欧洲闯荡近10年的时间，一直没能有太过惊艳和稳定的发挥，场外花边新闻逐渐增多伴随的就是他在球场上状态的一再下滑，在AC米兰效力的后期，他还因为多次绝佳机会不进，被球迷送以“空门不进帝”这样一个尴尬的外号。

今年已经31岁的罗比尼奥，是远远大于恒大一贯的引援年龄标准的，此次加盟恒大肯定不乏昔日恩师斯科拉里的力荐。之前有巴西媒体报道称，罗比尼奥的月薪将达到税后100万美元，事实证明，那只是经纪人抬价的手段。事实是罗比尼奥的收入远低于传闻。为加盟恒大，罗比尼奥主动降薪，实际薪水只有不到一半。因为相比薪水，罗比尼奥更看重斯科拉里的召唤。

据悉，罗比尼奥原本想与恒大俱乐部签约三年，但恒大俱乐部提出先签约半年，半年之后恒大俱乐部拥有优先续约权，即如果罗比尼奥表现出色，俱乐部将会与其续约，否则将不再续约。另外，罗比尼奥只踢中超，不踢亚冠。

关尹

●2015年浙江省青少年男子排球锦标赛于7月7日至7月13日在温州文成县举行，宁波代表队男排甲组、乙组双双获得小组冠军。记者 黄银凤 通讯员 李洁

●市运会大众体育部（行业组）羽毛球比赛于17日在海曙外国语学校体育馆结束。经过激烈角逐，市文卫工会、市属工业工会、市教育工会分获男子团体前三名；女子团体前三名分别是市直属基层工会、市属工业工会和市商务金融系统。刘坚军/沈晓波、谢上镇/缪诚、史云鹏/龚悦分获混合双打前三名；张伟/张俊杰、夏冬/和美、水文梁/温家轩分获男子双打前三名；蒋淑敏/任巧燕、郁建力/田淑艳、徐萍/谢淑芬分获女子双打前三名；沈晓波、洪露、缪诚分获女子单打前三名；张俊杰、张伟、温家轩分获男子单打前三名。记者 黄银凤 通讯员 方侠